

ЗВІТ
Депутата Хустської міської ради
VIII скликання

ЧЕГЛЯ ВОЛОДИМИРА ІВАНОВИЧА

обраного на місцевих виборах 2020 року від Обласної організації

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»

за 2024 рік

Контактні дані:

Місце роботи, посада: Комунальне некомерційне підприємство «Хустська центральна лікарня імені Віцинського Остапа Петровича» Хустської міської ради, заступник директора з господарської діяльності.

Посада у фракції: член фракції

Адреса громадської приймальні: м. Хуст, вул. 900-річчя Хуста 27. 3-й поверх, депутатська кімната.

Приймальні дні: Щопонеділка, з 10:00 год. до 12:00 год.

Контактний телефон: 380679449762

Зустрічі із виборцями:

За звітний період мною на особистих прийомах прийнято **100** громадян;

проведено **8** робочих зустрічей із мешканцями виборчого округу:

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1.	м. Хуст, вул. 900-річчя Хуста 27. 3-й поверх, депутатська кімната.	<ul style="list-style-type: none">• Благоустрій умов Сокирницького ліцею;• Покращення асфальтного покриття;• Вивезення сміття;	Близько 150 громадян

		<ul style="list-style-type: none"> Гуманітарна допомога; 	
--	--	---	--

Отримано понад 100 заяв і звернень, з них колективних 0.

Більшість звернень громадян стосувалися покращення благоустрою села Сокирниця, виділення матеріальної допомоги на лікування, призначення житлових субсидій та державних соціальних допомог питань щодо роботи закладів освіти.

У звітному періоді особисто депутатом було вирішено більшість з отриманих заяв і звернень.

Діяльність у раді:

Відвідав 10 сесій ради з 10, що становить 100%.

На сесіях міської ради було прийнято понад 554 рішення.

Здійснив виступів під час сесії з трибуни – 0, з місця – 3.

Відвідав 9 засідань постійної комісії із загальної кількості 9, що складає 100%.

Результати роботи в окрузі:

1. Виготовлено ПКД по зміні вікон та дверей в основному корпусі Сокирницького ліцею.
2. Відкореговано ПКД до завершення ремонту спортивного майданчику Сокирницького ліцею.
3. Реалізація проекту “Капітальний ремонт зовнішніх мереж теплопостачання КНП Хустська ЦЛ імені Віцинського О. П.” Хустської міської ради.

Депутат Хустської міської ради

VIII скликання

10.02.2025



Володимир ЧЕГІЛЬ